TMHMA MAOHMATIKQN

Oeswpla EAéyyou: Aoxnoeig IN'poppixd votrApata

A. Exdetixr Yuvdpetnon

A1l: H ouvdptnon sin(A) : R™*"™ — R™"™ opileton g

- 714
sin(4) = (2k + 1)

k:0

2k+1

AciZte 6t |A | <nPL AP 6mou || Al = max; j—12, . |ai;] xow 611 N axohoudic uepixiy adpoloudtev

— (CDF ok
> (A7)
|
— (2k +1)!
etvan Cauchy. Apa deilte 61 1 ouvdptnon sin(A) eivon xohd optouévn.

AvVor: Enoywywd: Td p = 1: |a;;j| < [|A] woyder. ‘Eotw 6t oybel yio xdmowo p € N. Téte v p + 1:

E alk Ap
k=1

X0l ETOUEVKC 1) aVloOTrTa oy Vel yia xdde p € N. Enopévwg av | < m:

m 1 k
Z (Q(k +)1)' <A2k+1)ij

(A1) ) = <3 kb (A7) < 3 leaela AIP < 00t S AL A < Pt

k=1 k=1 k=1

m l
( 1 2k 1 2k
A + . A +1 i
0(2/<:+ Z 2k:+1 )i

k:0 k=Il+1
i 1 2k-+1 i n?* 2k-+1 i n?hH 2k+1
< Sl AT il < Sy AT < Sl
! J ! |
W (2k+1)! W (2k+1)! e (2k+1)!
Lo A+
= sin(n||A||) 20: 2k 1) Al| —0
xodme [ — oo.
A2: No Bpedet 0 eA av
011
A=|10 0 0
010
Abomn: O A eivor undevodivouog o ETOUEVERS
) 1 ot+45t2 ¢
At:[3+At+§A2t2:...: 0 1 0
0 t 1

A3: Eotw A = 0 +iw (0,w € R, w # 0) brotpr tou nhvoxa A € R4 e adyeBpued molamhdrnta 2 xou
yeouetp tohhamhotnta 1. ‘Eotw {v1,v2} n avtiotoryn ahuscido yevixeupévov 8iodlavuoudtwy, Sni.,

(A — )\14)1}1 = 0, (A — )\14)122 =V, U1 75 0, (%) 7& 0
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‘Eotw 6t 1 = Re(v1), y1 = Im(v1), 9 = Re(ve) xou yo = Im(vy). Acilte bt (21,22, y1,y2) elvon
Yoouud avéEdotnta xou Peeite tov extdetind mivoxa et (exppacuévo ue mpaypaTnéc GUVAPTAGEL).

A4: Eow y = Az ypopuwui anexévion R® — R™ nou opiletar amo tov nivaxa A € R™*™. 'Eotw £
A-avahhoimwtoc undywpog tou R™, dnhadn AE C €. 'Eotw 1o obotnua 2/ = Az, 2(0) = zp € R™. Acigte
otLav zg € € tote 2(t) € € v xdde t € R.

Abon: H Aon tou AT elvan:

A%? Akt
z(t):eAtzoz <I+At+2|+...+ il +.-->Zo

Egbécov zy € € éyoupe Az € € = A%z = A(Az) € € xau yevixd Akzy € € vy xéde k € Ny. "Apa
z(t) € € yia xdde t € R.

A5: Eotw A e R"™", B e R"™", Acilte 6T e(A+B)t — AtBt oy sy uovo av AB = BA.

AVor: 'Eotw O(t) = e(A+B)to—Bto—At HMopoywyilovrac:

(p/(t) _ e(A-I—B)t {(A + B)€_Bt _ B€_Bt - e—BtA} e—At _ e(A-i-B)t {Ae—Bt o e—BtA} e—At

‘Ouwg

B2t2 -1 kBktk

AeBt:A<I—Bt+ —....+()+...>
2! k!
B2t2 -1 kBktk
:(I—Bt+ —....+()+...>A:eBtA

21 k!

xau dpa

(1) = 0= &(t) = B(0) = I = ATH = Al

(A+B)t _ LAt Bt

AvtioTpoga, av e =e'e”" v xdlde t € R, toTE

[€(A+B)t]”|t:0 _ [eAteBt}//‘

TOL CUVETAYETOL OTL:
(A + B)2€(A+B)t’t:0 _ A2€AteBt + 2A€AtB€Bt + €AtBQ€Bt’t:0

[ood0vopa:
A2 +2AB+ B?>=A>+ AB+ BA+ B> = AB = BA

A6: Eotw {vi,v2,...,v,} 0huoida yevixeupévov 1dtodtavuoudtwy nivoxo A Tou avTloTolyolV o€ WBIoTWH
A € o(A), dnhady,
(A= X)vg =vj_1)
(A — )\I)Uk_l = Vg—2

(A—)\I)’Uz = U1
(A—)\I)Ul =0




OToUL

(A= XD)Fv, =0, (A=AD" 1y, #0
AeiZte 6Tt ta StovOopota {vi, ve, ..., Uk} elvon ypouuxd aveldptnTa.
AVon: Eyouye:

vg—1 = (A — AI)vy

Vg—o = (A — A)vg—1 = (A — )\I)zvk

v = (A= M)vg = A— ALy,

xou yevwd: v; = (A — XF "y, i =1,2,..., k. Enlone:
(A= XDvy =0, (A—=X)?vy=(A—N)(A—X)vy = (A—N)v; =0

xon yevixd: (A — M), =0,i=1,2,...,k Eoto avdaipetoc ypoppxde ouvdlaoude twv {v; }r_; fooc
ue 0:

k k
0= Zaivi =0= Zai()\l — A)k_lvk =0, a€C
i=1 i=1

Tote:

k k k
0=(A—A)r! Zaivi = (A—A)F! Zawi = (A— D)k Z%‘(A — Ay,
=1 i=1 i—1

k
- (Z o (A — )\I)zk_i_1> vk

B (al(A —ADP T 4 (A= ADP P4 ap 1 (A = ADF + a(A - )\I)k_l) v,

X0l ETOUEVOC:
ap(A— )\I)k_lvk =0=arv1=0=a,=0

Emopévec

k k—1
0= (A — )\I)kiQ Z Q;v; = (A — )\I)ki2 Z Q;;
=1 =1
k—1 '
= (A= AD"2Y " 0i(A = APy

i=1
= (A — A)F2 [al(A AR (A= ADF 2 4 g o(A =MD + oy (A= XD | v
X0l ETOUEVKG
(A=A =0= v =0= ap_; =0

xon yevrd (pe emaryoyh) o = 0 vyl xdde i = 1,2,..., k %o dpa to {v; }E_ | ebvon ypoppind aveZdptna.

AT: Na Peedel o exdetinde mivoxag et qy:

0o 1 2
A=| -5 -3 -7
1 0 0



AbVom: Xapoxtneio ixd TOAUGVLYO:

A -1 =2
det(Al3—A)=| 5 A+3 7 | =XA+3)+GA+T7)—2A+3) =X +3N2+3 A +1=(A+1)°
-1 0 A
[SwodLavioparta:
-1 -1 =2 «a 1
5 2 7 B|l=0=a++2y=0,a+7v=0, uy=| 1
-1 0 -1 v ~1

Emopévee d = 1 xou €youpe plor oAucido YEVIXEUUEVGDY 1BL00LVUCUATWY urxous 3. H akuolda etvor tng
popepric:

(A+Dur =0 1 11 2 1 1
(A+ Dug = uy us= 10| =uy=A+DNuzs=| -5 -2 -7 0|=1] -5
(A+ Dug = uy 0 | 1 0 1 0 1
X0l ETOUEVKS
1 1 2 [ 1 —2
up=A+NHug=| -5 -2 -7 5| =1 -2
1 0 1 1 2

Tou eMBERAUDVEL TOV TRV UTOAOYIOUS Yiot TO u1. ‘Ap:

2 1 17[-1 1 o0 2 1 1
A=] -2 =5 0 0 -1 1 —2 =5 0
2 1 0 0 0 -1 2 1 0
pideis
2 1 1] [et tet 2t -2 1 177"
ett=1-2 -5 0 0 et te! -2 =5 0
2 1 0 0 0 et 2 1 0

B. ITpofAjpata pe ctadepols cuvTeEAECTEG

B1: Bpeite v Aoon tou ILA.T.:

-1 1 =2 1
)= 0 -1 4 |=z(t), z0)=]1
0 O 1 1

%L Tov avtioTolyo euoTady, oo oY xaL XEVIPIXG UTOYWEO TOU GUG THUATOC.

Avom: Xopaxtneiotind mohuevupo p(A) = (A + 1)3(X — 1). Idodidvuoua tou avtiototyel oTny WLty
A=1

-2 1 =2 0
(A—I)’Ug: 0 -2 4 v3=0=wv3 = 2
0 0 0 1
Cevixevpéva 181001vOoUAT TOU AVTIGTOLYOLY TNV WOTWNA Ap = Ag = —1:
000 a
(A+D*v=1{0 0 8 |[v=0=v=|b
0 0 4 0



Oétoviac v1 = [1 0017, ve = [0 1 0]7 xau P = [v1 g v3], éyoupe

1 0 0 1 0 0
P=|012|,Pt=]01 =2
0 01 00 1
WO
et tet —2te~t 1 et —tet
At = peltp=l = 0 et —2et4+2t | =eM| 1| =] —et+2e
0 0 et 1 et

B2: No hudel to TTIAT 2/(t) = Ax(t) + b(t), (0) = z¢ 6mou:
3 4 3t 1
o[22 w03 ] e

AVon: Idotée xon Wodlaviopata Tou mivaxo A:

1 2
AL =3, A2 =5, Ulz[o],l@:[l]
avtiotoya. Enopéveg:

A:UAU_IZ[(l) fHﬁ gHtl) _12]

X0l ETOUEVOC:

_ 1 2 et 0 1 =2 et 2e5t — 2¢3t
L P | S el o i

H Aoomn tou cucthuatog elvon

(t) = eAt [:1;0 + /0 t eASb(s)ds} = et H ; } + /0 t [ 6035 26755;536_33 } { e;s ] ds}

[ood0vaua

() = [ et 25t — 23t ] [t—i—l ] B [ (t+1)e3t + 4eP — 4e3 ]

26575

5[

AVor: XopaxtneloTixd TOALOYUUO:
s =det | M Tl A2 oA 8 (A4 A—2) = 0= A = 4, N =2
-5 A + 3 1 5 N2

[5wodLaviopara:

N 4 [—5 —1][2}:0:>,6+5a:0, u1=[_15]

5



nou

I I EH S T

(t) = At 1 1 et 0 1 -1 1 1_1 T2t _ o4t
Yy =€ Yo = _5 1 O e2t 5 1 2 6 = 6 7e2t T 56741‘/

B4: No Beedel n yevixh Mor tou cuothatoc: &) = x1 — 223, Th = Ta, Th = T — Ty — T3.

nou

AvVom: Tedgouye to choTnua ot wopyl| ' = Ax dmou

1 0 =2
A=10 1 0
1 -1 -1

To chotnua €yel wWotéc: Ay = 1, Ay =1 = A3. Ta avtioTtorya W6wodaviouato etvo:

1 1+ 1 1 1
up =111, uog= 0 =u3=|0]|+¢| 0| :=x+1iz
0 1 1 0
"Apa
1 11 et 0 0 c1 1 co + c3 1
yt)=11 0 0 0 cost sint o | =cet | 1| + 0 cost+c3 | 0 | sint
010 0 —sint cost c3 0 co 1
omouc €ER, 1 =1,2,3.

B5: Eotw 1o obotnua: o) = x1, 25 = —x1 — x2. (o) No Beedel n Aorn tou custiuatoc. (B) No Beedei
T0 GUVOAO TWY UEYIXWY cUVIMXGY YioL TiC ortoleg limy 4o (1) = 0.

AVon: o) = x1 = 21 = 21(0)e'. xh + 29 = —21(0)e’ = 29 = (xg(O) + xlT(O)) et — IIT(O)et. Apat

(z1 22) = 0 av xou pévo av 21(0) = 0, dnh. x(0) = A[0 17, X € R, mou evor 0 euotadfc LTdYWEOS TOU
CUC TAUATOG.

B6: Na Auvdet to ITAT:
;o L 1 1 1 _
y—Ay—Fb.—{O 1}@/4—[0],3;(0)—0

AVon: H Aon eivon tne popenic:

t t
y(t) = eAty(O) +/ A" pdr :/ A=) pqr

0 0
‘Eyouye:
TR 1 B T Y e (t—T)et T Alt—7)p _ e (t—T)etT 1] _[eT
¢ _e[o 1= T o dor [T et 0]~
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nou

J(6) = [ fgetO—TdT ] _ [ et[eo—qg } _ [ et(;l ]

B7: No Bpelei n yevixr hoon tne e&iowong:

-1 1 1
y = Ay, A= 1 -1 1
1 1 -1
AVon: To yapaxtneloTixd ToALGYLUO Elvor:
A+1 —1 —1
dp(N) =detN\ 3 —A)=| -1 X+1 -1 |[=A-1)(A+2)?
-1 -1 A+1
UETS amd pepuéc mpddel. Idodaviouarta:
2 -1 -1 o 1
A=1: -1 2 -1 Bl =0=22a=0+v,2=a+7v, ur=1|1
—1 -1 2 ~y 1
Enlong:
-1 -1 -1 o o -1 -1
A= -2 -1 -1 -1 B |l|=0=a+8+7=0, 61 =] 1 +v| O
-1 -1 -1 ol ¥ 0 1
%ol 0 WLOYWEOC TOL AVTIOTOLYEL oTNY WTWA A = —2 €yel didotaon 2. Apa 7 = d = 2 xou o A elvon
amhig BoUAC:
1 -1 -1 1 0 0 1 -1 117"
A=1]11 1 0 0O -2 0 1 1 0
1 1 0O 0 =2 1 0 1
HOU
1 -1 -1 et 0 0 c1 1 -1 -1
yt)=11 1 0 0 e 2 0 co | =cret | 1| +ee™ | 1 | +eze®| 0
1 0 1 0 0 e % c3 1 0 1
B8: Na auvdei to ITAT:
1 0 O 1
!
Yy =101 -1, y(0)=yo= |1
01 1 1

1 0 0 0
up =0 ,ue=1|1¢ | =1]0]|+2] 1 =412 = U3
0 1 1 0



100 et 0 0 1 00 1 1
y(t)=etyg=10 0 1 0 elcost elsint 00 1 1 | =e'| cost—sint
010 0 —efsint efcost 010 1 cost + sint

I'. IIeprodixéc Aboelg

I'l: Acite 6u 10 obotnua 2/(t) = 1+ z(t) cost dev éyel 2m-neplodixt| Ao,

Avom: Oloxhnpwtinde mopdyovtag u(t) = e~ St Tére

d

% (e—sintx) — e—sint (.%', —COSt(E) — e—sint

"Apa

Enopévoc

2T
z(27) = z(0) —I—/ e *Mds
0

xon ol eSS > 0 yio xdde s € [0, 2] dev pnopet va éyoupe x(27) = x(0).

I'2: 'Eoctw 1o IIAT
/ : 0
i | 2 || 2@ + 2o +sint | z(0) || 2
T (t) = [ ), } N { 2x9 + cos?t |’ 2(0) = z2(0) | | 29
Na Beedoiy ta 2(0) € R? yio T omolor To oo tnue éyel 2m-teptodix Ao,

AOon: T'pdgouye:
2 1 sint
o) = ast) o0, A= [ 5 4] v =] o]

7 4 7
H \oom tou cuctiuatog elvau:

Av vipye 2m-meplodixn Ao, toTte
27 2T
z(0) = 2(27) = ™2(0) +/ APy (s)ds = (I — ™) z(0) = 627“4/ e~ 4b(s)ds
0 0

Enlong

_ |21 At _ oot | 1t oA _ an | 1 27 opa_ [ 1€ 27T
A—[O 1}:>e =e 0 1 =e =e 0 1 =Iy—e = 0 1 _ pdr

xou det(Iy — e?™) = (1 — )2 # 0, xu dpa T0 GHOTHUA eivon 27-TeploBIXG oy
2
z(0) = (I — 62“’4)1627“4/ eiASb(S)ds
0
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I'3: 'Eotww 10 obomua y = Ay + f(t) 6nov f ouveyhc xou 2m-neplodixfy ocuvdptnon xa A € R™*™.
Aci&te 611 10 aboTnua €xel 2T-TEPLOOLXEC AUGELS oV XOL [OVO OV

2
/ T F(H)dt = 0
0
Yo x&de 27-meptodixh hoon x(t) Tou ouluyoic cucthuatoc @' (t) = —ATz(t).
Avom: H Mon twou TAT: /() = Ay(t) + f(t) evan y(t) = ety + fg eAt=5) f(s)ds. H y(t) eivon
2m-neprodu) av y(2m) = y(0), dnhadh:
27

2w
y(2m) = ¥ yq +/ XA A f(s)ds = yo = (I — €™ )yo = 627“4/ e 4 f(s)ds
0 0

2 2m
= e 7T — 2™ Yy = / e M f(s)ds = —(In — e ™ )yo = / e f(s)ds
0 0

Oétovtoc: B = I, — e 2™ xa 3 = fo% e 45 f(s)ds éyovue —Byo = B. H \on tou (autévopov)
ouluYoUC CUCTANATOC Elval 2T-TEEPLOBIXT] ALv:

2w A

x(t) = ety = x(2m) = e axg =29 = (I — e*Q’TA)g;O =0= Bxy=0

H eZicworn —Byg = B éyet Mion o mpoc yo av xa pévo av B € R(B) = N (BT)L evés apyée ouvdnec
zo € R™ opilouv neprodixéc Moelg yia 1o ouluyéc chotnua av xou uévo av zo € N, (B). "Apa 1o chotrua
EyEL 2m-TEpLodIXT) AUOT oV oL UOVO OV

2
xép/ e A f(s)ds = 0 vy xdde 9 € N, (B)
0

[oodivaya:
o . 2
/ (e Swo)" f(s)ds = 0 v xdde zg €NL(B) & [ ¢'(s)f(s)ds =0
; 0

v xde 2m-neplodixh Aoon 1(t) tou culuyolc.

A. TTpoBMjpata pue un-ctadepols ouvteheotég, O.ILA., TTivaxag Metagpopdc

Al: Acigte 6Tt 0 whvaxac

AvVom: Apxer va dei€oupe dtt /() = A(t)P(t) xou 6L 1 oplovoo Wronski ewvon didpopn tou undevic
yia éva Tovhdyotov t € R. Tlpdypatt €youye:

(t) = {8 3 } - [8 11} {g h%t ] — ADD(E) xon W(t) = det {g hi

—3 —

1
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A2: Eotw D(t) deyeheiddne nivoxoc hooewv tou /' (t) = A(t)y(t). Aceilte 6t n yevix hon e
y'(t) = At)y(t) + b(t) ebvon y(t) = ®(t)e+ [ DL(E)b(t)dt.

AvVor: Egapuélovpe v pédodo petaBolfc mapopétpwy xar avalntolue hoon tne popgphc: y(t) =
O (t)x(t). 'Eyoupe

Y (t) = (t)z(t) + ®(t)2' (t) = At)P(t)z(t) + b(t)
= A)®(t)x(t) + ®(t)2'(t) = A(t)D(t)x(t) + b(t)
= &(t)a'(t) = b(t)

"Apa

6rouv ¢ € R"™.

A3: No Beedolv 8o yeaupxd aveZdptntec Moeic e etiowone: t2a”(t) — 2z(t) = 0, t > 0. Me v
xerion autoy TV Aoewy va Beedel 1) yevixr Moo Tou UG THUATOC:

;o 0 1 0
/= Lot g Joe ]

Avom: Uéyvoupe Mon tne popphc z(t) = P = 2'(t) = ptP~! = 2"(t) = pp — P2 Apw:
P —p-—2P =0= (p—2)(p+1) = 0xup =2 p = —1. Apa d0o ypopuxd aveEdptnpec
Mcec 6o (0,00) ebvon {t2, 71}, Opilovtac y1 = x, yo = 2’ 1 e&icwon YedpeTon:

A N T 0 1
| Ty T 2 0]Y
nou ebvon Trc popyhc ¥ (t) = A(t)y(t). Epdoov 1 ekiowor éyel d0o Moewc (Yoouuxd aveldptntee) o1 = t
xow 9 =t~ 1 évac v, ebvow:
2 ¢t
() = { 2t —t2 ]

Ané v mponyoluevn doxnom 1 yevix Aon tou cuctiuatoc Y = Ay + b ebvaw: y(t) = D(t)c +
[ @=L (t)b(t)dt. Twé b= [0 1]T éyouye:

F e T R T IR 1[t2 1 0 1[ ¢!

-1 = = — -1 = — = —

® (t)_[Zt —t—2] _3[ 2t —ﬂ}:@ b 3[ 2t —t—2H1] 3[—752}
Emopévoc,

1[ [t tdt zInt
-1 = — — 3
Jortomn=g [ 1] = 53 ]

X0l EMOUEVOC:

2 ¢! 2 ¢! Lint — L1y42 =1+ 21nt
y(t) = 4 —2 3 1n3 = (Cl 9)1 e 72jL % N
2t —t —3t (2014 §) t — ot ™2 + 5tInt

A4: Eoto 1o ovotnua y' = A(t)y, A(t) € R™*", a;; = [A(t)]i; ouveyeic ouvoptioeic oto R. Opilouye
Tov petaoynuatiopd: z(t) = P(t)y(t) émou P(t) € R™ ™, p;i(t) = [P(t)]i; ouveyde dwpopioyeg
ouvapthoeic 6to R. Emniéov umodétoupe 61t PL(t) elvan xoahd oplopévoc mivaxac yio xdde t € R
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xon 671 P7H(t ) [Di(t)] 6mou Pyj elvan cuveY DS &ochopwtpsq Guvapmoag ot R. (o) ASLETE bz’ = Az
6mou A= (P PA)P L (B) Av G(t,tg) eivan ouVapTNON PETOPORAC ToU avTioTotyel oto o’ = Ax, t6te
G(t,to) = P(t)G(t,to)P~ 1(t) mou G(t, tg) 1 cuvdptnon petagopds Tou avuotoyel oto Y = Ax.

AVon: Eyouue
t=Py=1 =Py+Py =PP ls+PAP 'z =1 = (P + PA)P 'z = Ax

Enlong 3
z(t) = G(t,to)x(to) = P(t)G(t, to)y(to) = P(H)G(t,t0) P~ (to)z(to)

xau dpat:
é!(tatO) = P(t)G(tatO)P_l(t)

A5: 'Eoto n eliowon v + a1(t)y + ao(t)y = 0 6nov ap(t), a1(t) ocuveyeic ocuvapthoelc oe ddotnua
I = (a,8) CR. Eow 6t yi(t) elvon pioe hoon tng e&lowone oto ddotnuo I xaw 6t yi(t) # 0, t € 1.
‘Eoto eniong 6t y2(t) = v(t)yi(t) émov v € C2(I). Aci&te 611 yo(t) cbvan eniong Ao tne e&iowong ato
I, 6mou

ya(t) = w1 (1) / yi 2 exp{— / ar ()dt}ydt

xow 6Tt {y1(t), y2(t)} etvon ypouuxd aveldptntec oto I. Av

A(t) = [ _aoo(t) —all(t) }

Beéute évay B.m.h. tou custhuatog 2 = A(t)z.

AvVom: Eoww y1 n hon g eliowone xa y2 = vyr. Av ya elvon enione Aor, t6te yh = v'y1 + vy %o
Yy = v"y1 + 20y; + yi wou Spot

0"y 4+ 20"yy 4+ vy + a1 (v'yr + vyy) + aguyr = 0 = 0"y + 2y + ay)v’ =0
Oétovtoc: v = u:
2
Wy + 2y +ayr) =0 =o' + ( yyl +a1> =

OplCouye ohoxhnpnTd mapdyovTa:

J(t) = exp {/ (2;1/1 +an(t )) dt}

Tote 0
uu'+,u<y1—|—a1> =0= (puu) =0=>pu=c =>u=cp "
Y1
Emouévec
2 /
U = c1 exp {—/ <1 + a1> dt} = clyl_2 exp {—/al(t)dt}
Y1
%ol

v—clfyl_zexp{—/al(t)dt}dt+02:>y2—clyl/yl_2exp{—/a1(t)dt} dt + coy1

omou ¢, c2 € R. Apa 500 ypopuixd aveldptntee Aoelg etvau:

<y1,y1/yf2 eXp{—/al(t)dt} dt>
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"Eotw

A(t) = —a?)(t) —ai(t) ] = [ ygj’/’ ] B [ —a?)(t) —all(t) } [ 5’ ]

xow av x = [y y]T téte 2’ = A(t)x xou emopévec évac V.. ebvou:
Y1 y1 [ yy % exp{— [ a1(t)dt}dt
o(t) =
v,y [yrtexp{— [ai(t)dt}dt +y; ' exp{— [ ai(t)dt}

H yeapuur aveaptnoto emPBefoumveton ano tnv opiCouvca Wronski

Wyt yal(t) :ylyi/yJQexp{—/al(t)dt}dt+exp{—/a1(t)dt}
—y1yi/y1Qexp{—/al(t)dt}dt
el fos e
)

X0l ETOUEVKC O Tiivaxog ADoEWY O(t) eivon Yeehdone.

A6: Acifte 6t B(t) = te!” etvou Aon e ellowone: o — 4ta’ + (4t2 — 2)x = 0 xou Bpeite TNV Aoon Tou
ovorolel Ty apywe) ouviixn x(1) = e, 2'(1) = 2e. Enopévwe va Beedel n Aorn tou TIAT:

y/:[2—04t2 4175]’ y(1):[;€]

Abom: 'Eyoupe:
_ g t? 1y — b2 2 t? 101y — opt2 12 3,12 _ pyt? 3 t2
P1(t) =te" = ¢1(t) =" +2t%e" = ¢ (t) = 2te” + 4te” +4t°e" = 6te" + 4t’e
Me avtixatdotaon otny dagopixy| e&lowon:
—Agh + (412 — 2)py = [(6t — 4t3) — 4t(1 + 2t2) + (42 — 2)t]e”” =0

Enlntodue Aon tne popphc: ¢a(t) = v(t)et” oe oWotnua I, 0 € I. Amd tnv mponyoluevn doxnor

€Y OLUE:
do(t) = te'’ / 2720 e Mt gy — gt / t72dt = —”’

"Apo 800 Ypoppxd aveEdptnteg Aoelg elvou: (et tet”). To obotnua iy = A(t)y €yer 0.

2 t2
e te 11 . 1] 3 -1
(I)(t) = [ 2t6t2 6t2 2t26t2 ] = (I)(l) =€ |: 9 3 :| = q)(l) = — |: _9 1 :|

Emouévec

y(t) = G(t, 1)y(1) = 2(1)2~'y(1) =% [ et: , te!” . ] [ _32 —11 ] [;e ] _ [ e’ ]

2tel” el 4+ 2t%et

AT: Aeite ot av y = A(t)y, A(t) € R™*", A;(t) ouveyelc oto R, i =1,2,...,n,j=1,2,...,n xu

_ | Au(t) An()
Alt) = [ 0 Aga(t) ]
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omou Ay € RMX™ 0 Agy € R™X™2 ny 4 ng = n, 16T 0 TVoXg HETAPORAS TOU GUC THUNTOS Elva:

Gri(t,to) Gialt, to)
0 GQg(t,to)

G(t,to) =
onou Gii(t,to), i = 1,2, ebvar ) Aoon tou ITAT:
Gii(t, to) = Ai(t)Gii(t, to), Giilto, to) = In,
xou Gia(t, to) etvan 1 hoom tou TTAT:
Gia(t,to) = A11(t)Gra(t, to) + A12(t)G22(t, to), Giz(to,to) =0

Ernopévac, Beeite Tov tivaxa petagopdc G(t,t) av
1 e2t
w7 2]
%o LTOAOYIGTE TO b1 limy 4o Y(t), av y(t) = B(t, o, yo) 6mou to = 0 xou y©(0) = [0 1].

Abon: 'Eotw
| Gui(t,to) Gia(t, to)
Glt:to) = [ Goi(t,to) Gaa(t, to)
Tote

, B ’(t,t) ’(t,t) B Ap1(t) Aga(t) G11(t, to) Gra(t,to)
cew=| gl am =] e || et e

nol
[ Ghi(to,to) Gha(te, to) ] _ [ I,, O ]
Ga1(to,to) Gaa(to,to) 0 Ip,

A6 1o block (2,1) éyoupe:
51(tto) = A2a(t)Ga1(t, t0), Gailto,to) =0
X0l OO TO HovoouavTto g Aong éyoude Gai(t,tg) = 0 yio xdde t € R. Apa

11t t0) = A1 (£)Gii(t, to), Giilto,to) = In,
ha(t,to) = A (t)Gax(t,t0), Gaa(to,to) = In,
12(t,to) = A11(t)Gra(t, to) + A12(t)Gaa(t, to), Gia(to,to) =0

Av o
A(t):[ 0 —1]

éyoupe: g1 (t, to) = qu1(t, to), g11(to,to) = 1. "Eotw §g11(t) = gu1(t, to). Tote G141 (t) + g11(t) = 0 xou dpo
g11(t) = ce™t. Enouévoc gi1(t,tg) = ce™t, ¢ € R xou g11(to,to) = ce™ =1 = ¢ = €' xu g11(t,tp) =
e~ (t—to), Hapdyota gao(t) = e~ (t=to), Enione, av g12(t) = gi2(t, to), 10t §1y = —g12(t) + X~ 1oy
ouverdyeTon 6Tt Gy + g12(t) = €0 mo el Moo trc popehc gi2(t) = ce”! + Bel. Avtahotdviac Ty

e Mo Bel oty elowon: 2Be! = ettt = B = Ll xau g(t) = ce™ + Lelth0. Apyuer ouvidipen:
g12(to, to) = 0= ce 0 + %ezto =c= —%€3t0 xou gia(t, to) = —%63t0_t + %et‘)‘H. ‘Apa:

to—t _1.3to—t | 1 to+t

e —5€ + 3e€

G(t, tg) = [ 0 2 oot 2 ]
o t 10—t 1t
_ _ | e —zet+ge 0 | _ | sinht
y(t) = G(t,0)yo [ 0 ot 1 ot
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xou Gpar limy 400 y1(t) = o00. (Zupmépoopa: Ov apvnunée wiotipéc AEN e€aogorilovv aouuntomtixd
guotdeto 6tav o mivaxac A dev elvon otadepde).

E. Yuluyn Yvotipata

El: Eotw olotpa ¥ 1y = Ay, y(0) = yo 6mou A € R, To olotpa ¥ : 2’ = —ATz, 2(0) = o,
ovopdleton ouluyéc tou X. Acilte 6t av @(t) xow (t) ebvor oL Moeic v X xou X' avtiotorya, t61e
YT () p(t) = a2l yo yio xéde t € R.

Avom: BEyouue ¢(t) = eAlyg, () = e A"ty o emopévoc:
T
T (0)p(t) = ag (e T eMyo = af e MeMyo = 2gyo

yio xdde t € R.
E2: AciZte 6t %G(t, 7) = —G(t,7)A(7) 610V G(t, T) 0 Thvoxog YETOUPOEEC TTOU AVTLOTOLYEL 0TO GUO TN
y' = A(t)y, 6mou ta ototyela To A eivan cuveyeic ouvaptiioec oto R.
AVon: Eyouue

2G(t T) = 9 (@) '(1))

or or
omou ®(t) eivon 9.1\ Tou cucthuatoc. Eyouue

®(r)07 (1) = In = (@7} (7) + &(M)[@ 7 (1)) = 0= [T (7)) = —@ 7 (1) (1) (7)

"Apa

E3: Eotw obotnpa y' = A(t)y, A(t) € R™™", A ouveyelc ouvoptioeic oto R. Opiloupe 1o ouluyée
ovotnua 2 = —AT(t)2. 'Eotw G(t,to) xou G(t,ty) o avtioToyol mhvaxec petagopdc. Acilte 6t
G(t,t0) = G™(to, ).

AvVom: ‘Eotw Y(t) = GT(t,t0)G(t, ty). Tore:

Y'(t) = [GT(t,10)) G (t. t0) + GT (¢, t0) G (t, o)
= [G'(t,t0)] T G(t, to) + G (t,t0)G'(t, to)
= [A(t)G(t, )] G(¢, to)+G (t,t0) [~ AT (t)G(t, to)]
— G (t,t0) AT ()Gt o) — G (t,10) AT () Gk, o)
=0

Emopévec R )
Y (t) = GT(t,t0)G(t, t0)|i=ty = In = G(t,t0) = [GT(t,t0)] ' = GT(to, 1)
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